

43年前巴黎犹太教堂爆炸案宣判

嫌疑人被判终身监禁



◀ 1980年10月3日晚,巴黎科佩尔尼克街一座犹太教堂附近发生爆炸。(资料图)

法国巴黎一家法院21日缺席判决加拿大公民哈桑·迪亚卜在1980年巴黎犹太教堂爆炸案中恐袭谋杀罪名成立,处以终身监禁。迪亚卜随后否认罪名,称自己受到“不公正”审判。

迪亚卜现年69岁,有加拿大和黎巴嫩双重国籍,是一名社会学学者。他被法国检方确定为1980年巴黎犹太教堂爆炸案唯一嫌疑人。该案为第二次世界大战结束后法国首起针对犹太人目标的致命恐怖袭击。

1980年10月3日晚,大约320名教徒

聚集在巴黎科佩尔尼克街一座犹太教堂内,附近一辆被放置了炸药的摩托车突然爆炸,造成4人死亡、46人受伤。没有组织或个人宣称制造那次袭击。法国案件调查人员后来锁定“解放巴勒斯坦人民阵线”一个分支,迪亚卜1999年被认定为制造摩托车炸弹的嫌疑人。

据法新社报道,调查人员所列线索包括迪亚卜符合嫌疑人画像和笔迹特征,能证明他购买了爆炸案中的摩托车。另外,从迪亚卜1981年在意大利被收缴的护照看,他有过进出西班牙的记录。西班牙被认为是巴黎

犹太教堂爆炸案最初的策划地点。

2014年,应法国政府要求,加拿大引渡迪亚卜至法国受审。然而,由于没有确凿证据,迪亚卜获释,2018年返回加拿大。3年后,法国一家上诉法院推翻先前结论,认定迪亚卜应以涉嫌谋杀、谋杀未遂等罪名在法国受审。案件本月在迪亚卜缺席情况下开审。

法国犹太人协会21日对法院的判决表示欢迎,同时敦促加拿大方面逮捕迪亚卜。代表受害者的律师说,这一等待了多年的审判结果将有助于遏制恐怖主义和反犹袭击。

迪亚卜则坚称自己无辜。他在加拿大首都渥太华告诉媒体记者,他遭遇“不公正”审判。迪亚卜一直称,案发时他在黎巴嫩参加考试。他的一些前同事和学生就此提供了证词。迪亚卜的律师唐纳德·贝恩说:“证据显示他是无辜的,但他们仍给他定罪。这一结果有政治性质,定罪不公。”

迪亚卜及其支持者要求加拿大当局拒绝再次把他引渡给法方。加拿大总理贾斯廷·特鲁多表示:“我们将关注后续动作,关注法国政府决定怎么做、法国法庭决定怎么做……我们将一直支持加拿大公民和他们享有的权利。”

美国一公路桥因车祸起火



4月21日,美国康涅狄格州的公路桥起火现场浓烟滚滚。

一辆油罐车与一辆小汽车21日在美国东北部康涅狄格州一条主要公路桥上相撞,引发大火,道路一度关闭。

■广告

山西荣鑫职业专修学院
成人学历常年招生,专业齐全!
联系电话:15135222972微信同

馨万家养老中心
魏都新城养老部
绿州西城养老部
烟台龙口旅居养老
海南旅居养老基地
电话:13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆
经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯



贫民窟里的读书日活动

4月19日,在肯尼亚内罗毕马萨雷贫民区的一所小学,刘宜孟翰为孩子们讲解书本内容。

马萨雷贫民区位于肯尼亚首都内罗毕东部,是肯尼亚第二大贫民区。2014年,刘宜孟翰等几名中国青年在此创立了造梦公益组织,他们穿梭于贫民区的街巷之中,为帮助当地青少年实现梦想而奔波。在中国一些基金会和个人捐款资助下,多年来,造梦公益组织的中国青年与来自全世界的志愿者一道,在马萨雷贫民区援建、修缮了多所学校。在第28个世界读书日来临之际,这里的小学获赠了一批图书。通过开展读书活动,刘宜孟翰和老师们希望加强和鼓励学生的阅读文化,爱上读书。

| 便民信息 5105678 2023122 | | 敬告 |
|---|---|--|
| 地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司 | | |
| (注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称) | | |
| 出租商铺 | 大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。 | 大同市开发区亚明防水工程有限公司承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工程。 |
| 大同市国东能源科技有限责任公司雁同分公司位于平城区雁运街58号(原天天食品厂)共三层(地下一层、地上二层),面积1864.98m ² 。一层为临街商铺,二层为宾馆,地理位置优越,现将房屋整栋出租,有意者联系。 | | 本人有复地紫城多层电梯楼房一套,大红本,价格面议。13994398019 |
| 联系电话:15034249612 联系人:彭先生 | | 御河九号,190平,4室2卫2厅,5层,168万,精装修,拎包入住,联系13935216623 |
| 出售 | 花城尚府,100平米,14层,简装,价格面议。 | 电话:13068090158、13509785296 |
| 出售 | 电话:18903428827 | 现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。 |
| 特价售房 | 联系电话:18803521868 | |
| 出售 | E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628 | |

澳大利亚

载有逾千名战俘和平民的二战沉船被找到

澳大利亚政府22日发布公报说,一艘于第二次世界大战期间沉没、载有逾千名战俘和平民的运输船残骸近日被找到,船上人员绝大多数来自澳大利亚。

公报说,1942年7月1日,这艘运送逾千名战俘和平民的日军运输船在菲律宾海岸附近沉没,船上人员绝大多数是澳大利亚军人和平民。当时,这艘船没有被标记为战俘运输船。

澳大利亚广播公司22日报道说,这艘船被美国海军潜艇鱼雷击中后沉没,美军当时并不知道这艘船载有战俘。船上所载逾千人丧生。几十年来,沉船位置一直无法确定。本月,一个搜寻团队在约4000米深的海下找到沉船残骸。

澳总理阿尔巴尼斯22日说,遇难者亲属一直在等待相关消息,希望此次发现沉船位置能为他们带来一些安慰。

密谋破坏电网挑起内乱

两名美国男子被判刑

美国司法部21日说,两名男子密谋破坏多处变电站和电网,甚至意图借此引发内乱和战争,分别被判处5年和7年多监禁。

根据司法部声明,20岁男子克里斯托弗·布伦纳·库克和24岁男子乔纳森·艾伦·弗罗斯特受到合谋向恐怖分子提供实质支持的罪名指控,两人都认罪,分别被判处92个月和60个月监禁。另一名同案嫌疑人、22岁的杰克逊·马修·萨瓦尔去年2月已经认罪,目前在等待判决。

司法部说,这是一起“推行白人至上主义的国内恐怖主义”案件。库克和弗罗斯特2019年在一个网络聊天室相识,两人敲定袭击电网想法后开始招募他人加入。库克来自俄亥俄州、弗罗斯特来自得克萨斯州。据调查,他们计划用大威力步枪破坏变电站或电网,甚至讨论过如果停电数月,在美国“引发战争、种族战争,以及又一次大萧条的可能性”。

他们在谋划过程中散发宣扬白人至上主义和新纳粹主义的书目,在靶场用步枪练习射击,在公共场所喷涂纳粹标志。

联邦调查局分管反恐部门的助理局长罗伯特·韦尔斯说:“被告怀着由种族主义引发的暴力极端思想,合谋制定破坏美国基础设施的计划,向恐怖主义提供实质性支持。”

美国国土安全部去年年初在一份报告中警告,美国国内的极端人员自2020年以来就在策划袭击电力基础设施。今年2月,一名新纳粹组织头目及其同伙因密谋破坏马里兰州最大城市巴尔的摩多座变电站被捕。

本文图据新华社